

Отчет о работе Совета молодых ученых в 2021/2022 учебном году

Совет молодых ученых АНОО ВО «ВЭПИ» - общественное объединение, призванное содействовать профессиональному становлению начинающих исследователей, преподавателей и специалистов, накоплению опыта, творческому росту, максимальному использованию научного потенциала молодежи Института.

Цель Совета – не только способствовать популяризации и развитию российской науки через молодое поколение, но и расширять научные контакты с молодыми исследователями из других высших учебных заведений и научно-исследовательских центров, в том числе за рубежом.

Члены Совета являются специалистами в различных областях науки, занимаются изучением социальных, политических и экономических проблем развития современного общества. Совет также представляет и защищает интересы молодых ученых в органах управления Института, в государственных органах, общественных организациях и средствах массовой информации.

Совет молодых ученых ВЭПИ действует на основании Положения о деятельности Совета молодых ученых, в отчетном периоде в его состав входило 15 человек, в том числе 12 научно-педагогических работника с ученой степенью кандидата наук.

Основные направления деятельности Совета молодых ученых ВЭПИ в 2021-2022 учебном году:

- координация и сопровождение деятельности молодых ученых ВЭПИ, повышение общественной роли и социальной значимости молодого ученого;
- конструктивное взаимодействие Советов молодых ученых с органами государственной власти, органами местного самоуправления, общественными организациями, предприятиями и объединениями;
- формирование устойчивого сетевого взаимодействия и переход к построению экосистемы молодежной науки в Институте.

По итогам отчетного периода отмечена активизация молодых ученых в работе по совершенствованию профессиональных и личностных компетенций через повышение квалификации. Увеличилась активность в участии в различных научных и научно-просветительских мероприятиях. За отчетный период, в связи с новыми эпидемиологическими условиями, отработан механизм сетевого взаимодействия молодых ученых, прежде всего, за счет онлайн вебинаров.

На данный момент СМУ Института проводит работу по включению своих представителей в объединенные советы молодых ученых как на региональном, так и на федеральном уровне.